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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικών (1ου & 2ου) του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των 
ορίων για την προμήθεια με τίτλο: «Ολοκληρωμένη βιοκλιματική αστική ανάπλαση κοινοχρήστων 
χώρων του Ο.Τ.100 του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 

Στα Σπάτα σήμερα 12 Νοεμβρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 09.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 37363/8-11-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη τα συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα οκτώ (8) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Προσήλθε στην έναρξη του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φράγκος 
Διονύσιος. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 24ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκαν από την επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού τα πρακτικά (1 & 2) του ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια με τίτλο: «Ολοκληρωμένη βιοκλιματική 
αστική ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων του Ο.Τ.100 του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», τα οποία 
παρατίθενται κατωτέρω: 

1Ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ:  
 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Ο.Τ. 100 ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 725.628,80€ με Φ.Π.Α 

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, στο 
γραφείο του Τμήματος Προμηθειών, σήμερα 21/10/2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε η 
Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 η οποία συγκροτήθηκε με την 
291/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές που 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.27/12-11-2019 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 431/2019 
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Σελίδα 2 

υποβλήθηκαν σύμφωνα με την υπ΄ αριθμό 486/29538/04-09-2019 Διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού και με την υπ΄ αριθμό 107/2018 Μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών για την:  

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Ο.Τ. 100 ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες τα τακτικά μέλη της επιτροπής: 

1. Τούντα Ελένη, ειδικότητας ΠΕ Διοικητικού  

2.  Γεωργακόπουλο Βασίλειο, κλάδου ΔΕ 1 Διοικητικού  

3. Στάμου Χριστόφορο, κλάδου ΠΕ Διοικητικού  

 

Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων, έφερε καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Παρασκευή 14-10-2019 και ώρα 
11:00. 

Η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα απαιτούμενα διαπιστευτήρια, διαπίστωσε ότι αφενός ο 
διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν 
υποβληθεί εμπρόθεσμα δύο (2) ηλεκτρονικές προσφορές από Συμμετέχοντες Οικονομικούς φορείς, οι 
οποίες έλαβαν και τους αντίστοιχους αριθμούς ηλεκτρονικής προσφοράς μέσω της πλατφόρμας του 
ΕΣΗΔΗΣ όπως αναφέρονται στον ακόλουθο πίνακα, με τη σειρά υποβολής τους στο σύστημα: 

 

A/A ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΏΡΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1 Σ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α. 
ΤΟΛΟΥΔΗΣ Ο.Ε. 

153654 14/10/2019 09:24:47 

2 ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΩΝ «ΚΑΡΑΛΗΣ 

ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.». 

151892 12/10/2019 15:05:18 

 

Η επιτροπή επιβεβαίωσε ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενό των προσφορών.  

Στη συνέχεια η πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την 
αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 
διαπιστευτήρια τους και αποσφράγισαν επιτυχημένα τους (υπό) φακέλους «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – 
Τεχνική Προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους. 

 

Οι (υπό) φάκελοι «Οικονομικές Προσφορές» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με το Άρθρο 3.1.2.γ 
της διακήρυξης, αυτοί θα αποσφραγιστούν σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού. 

 

Στη συνέχεια η επιτροπή επικοινώνησε με την Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του Δήμου και παρέλαβε 
σφραγισμένους τους ακόλουθους φακέλους: 

 

α/α Συμμετέχων Οικονομικός Φορέας Αριθμός Ηλεκτρονικής 
Υποβολής Προσφοράς 

Αριθμός Πρωτοκόλλου 
Κατάθεσης Έντυπου 

Φακέλου Προσφοράς  

1.  «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΩΝ «ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. 
ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» 

151892 34618/16-10-2019 
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Σελίδα 3 

Σύμφωνα με την παρ.2.4.2.5 της διακήρυξης εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από την ηλεκτρονική 
υποβολή προσφορών προσκομίζονται υποχρεωτικά από τον οικονομικό φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε 
έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο φάκελο, τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από το Ν.4250/2014. 

Λαμβάνοντας υπόψη την ημερομηνία υποβολής των ηλεκτρονικών προσφορών των δύο (2) 
συμμετεχόντων Οικονομικών Φορέων και των ημερομηνιών παραλαβής των σφραγισμένων φακέλων με 
τα πρωτότυπα δικαιολογητικά από την Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του Δήμου, διαπιστώθηκε ότι ένας (1) 
φάκελος παραλήφθηκε εμπρόθεσμα, του φορέα «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ «ΚΑΡΑΛΗΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω η επιτροπή συμπεραίνει: 

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 1ο 

Δεν προσκομίστηκε σε έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο φάκελο η προσφορά της συμμετέχουσας 
(ηλεκτρονικά στο ΕΣΗΔΗΣ) εταιρείας Σ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α. ΤΟΛΟΥΔΗΣ Ο.Ε. γεγονός που αποτελεί ποινή 
αποκλεισμού σε αυτό το στάδιο της διαγωνιστικής διαδικασίας. 

Μονογράφησαν δε και σφραγίστηκαν από την επιτροπή όλα τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν σε 
έντυπη μορφή ανά φύλλο.  

Στη συνέχεια η επιτροπή προέβη στον έλεγχο σύμφωνα με το τμήμα: 2.2 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-
ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΟΙΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ της διακήρυξης. 

 Η επιτροπή προέβη στον έλεγχο γνησιότητας των υποβληθέντων εγγυητικών επιστολών συμμετοχής 
που κατατέθηκαν σύμφωνα με την παράγραφο 2.2.2 Εγγύηση συμμετοχής. 

Εγγυήσεις συμμετοχής κατατέθηκαν από τον Οικονομικό Φορέα «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
«ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» και για τον έλεγχο αυτών η επιτροπή απέστειλε έγγραφο 
στο φορέα έκδοσής τους με το οποίο ζητείται βεβαίωση γνησιότητας αυτών. 

 Όσον αφορά την παράγραφο 2.2.3 Λόγοι αποκλεισμού οι διαπιστώσεις είναι: 

Ο οικονομικός φορέας «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ «ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.» υπέβαλε το συμπληρωμένο το έντυπο ΕΕΕΣ που αποτελεί υπεύθυνη δήλωση και σύμφωνα με αυτό 
δεν συντρέχουν λόγοι αποκλεισμού. 

 Στη συνέχεια η επιτροπή προέβη στον έλεγχο των Κριτηρίων Επιλογής για τα οποία οι διαπιστώσεις 
είναι: Ο συμμετέχων οικονομικός φορέας με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
«ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» πληροί τα κριτήρια της καταλληλότητας άσκησης 
επαγγελματικής δραστηριότητας (παράγραφος 2.2.4 της διακήρυξης), της οικονομικής και 
χρηματοοικονομικής επάρκειας (παράγραφος 2.2.5 της διακήρυξης), της τεχνικής και επαγγελματικής 
ικανότητας (παράγραφος 2.2.6 της διακήρυξης) των προτύπων διασφάλισης ποιότητας και 
περιβαλλοντικής διαχείρισης(παράγραφος 2.2.7 της διακήρυξης) 

Στη συνέχεια η επιτροπή έλεγξε τους κανόνες απόδειξης ποιοτικής επιλογής (παράγραφος 2.2.9) από το 
υποβληθέν Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) και τα λοιπά αποδεικτικά μέσα (παράγραφος 
2.2.9.2) που υποβλήθηκαν από τον οικονομικό φορέα «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
«ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

Στο στάδιο αυτό της αξιολόγησης της διαγωνιστικής διαδικασίας η επιτροπή συμπεραίνει ότι:  

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 2ο 

Ο οικονομικός φορέας «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ «ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.» πληροί τα κριτήρια συμμετοχής στο διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια 
«Ολοκληρωμένη Βιοκλιματική Αστική Ανάπλαση Κοινόχρηστων Χώρων του Ο.Τ. 100 του Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδος» σύμφωνα με τα δικαιολογητικά που υπέβαλε ηλεκτρονικά (ΕΣΗΔΗΣ) και έντυπα τα οποία 
είναι: 

(παράγραφος 2.4.3.1 Δικαιολογητικά Συμμετοχής) 

1. Το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (Ε.Ε.Ε.Σ.)  

2. Εγγύηση Συμμετοχής 

3. Βεβαίωση πιστοληπτικής ικανότητας 

4. Υπεύθυνη Δήλωση περί γνώσης των όρων διακήρυξης και πλήρους αποδοχής 

5. Αντίγραφα ταυτοτήτων φυσικών προσώπων και σύστασης του οικονομικού 
φορέα 
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Σελίδα 4 

6. Δελτίο αποστολής των κατατεθειμένων δειγμάτων των ειδών που απαιτούνται 
από τη διακήρυξη επί ποινή αποκλεισμού 

7. Βεβαίωση του Δήμου περί επίσκεψης στο χώρο που θα τοποθετηθούν τα υπό 
προμήθεια είδη 

 

Στη συνέχεια η επιτροπή στην ίδια συνεδρίαση αποσφράγισε τον φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς και 
έλεγξε αναλυτικά τα δικαιολογητικά που κατατέθηκαν σύμφωνα με την παράγραφο 2.4.3.2 Τεχνική 
Προσφορά ήτοι:  

1. Λεπτομερή Τεχνική Περιγραφή 

2. Υπεύθυνη δήλωση 

3. Όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και πιστοποιητικά που ζητούνται για κάθε άρθρο 
της 107/2018 μελέτης 

4. Δείγματα των προσφερόμενων ειδών 

5. Α Κατάλογος συμβάσεων  

      Β Κατάλογο συμβάσεων  

6. Πιστοποιητικά ISO 9001, ISO 14001 και OHSAS 18001 

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή πραγματοποίησε αυτοψία στην αποθήκη του Δήμου στην Αρτέμιδα και 
πιστοποιεί την παράδοση των απαιτούμενων από τη διακήρυξη δειγμάτων των υπό προμήθεια ειδών σε 
συσχέτιση με τα υπ’ αριθμό 144 & 145/11-10-2019 Δελτία αποστολής του «Καράλης Ν. Κων/νος». 

Στο στάδιο αυτό της αξιολόγησης και μετά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής και της 
Τεχνικής Προσφοράς κατά το άρθρο 2.4.3 Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική 
Προσφορά» η Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών, λαμβάνοντας υπόψη τα 
ανωτέρω (Συμπέρασμα 1 & 2) αποφάσισε ομόφωνα: 

1. Τον αποκλεισμό από τη διαγωνιστική διαδικασία του Οικονομικού φορέα με την επωνυμία «Σ. 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α. ΤΟΛΟΥΔΗΣ Ο.Ε.», καθώς δεν πληροί τα κριτήρια συμμετοχής 

2. Την πρόκριση της προσφοράς του Οικονομικού φορέα με την επωνυμία ΕΝΩΣΗ 
ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ «ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.».στο επόμενο 
στάδιο της διαγωνιστικής διαδικασίας που είναι η αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς, 
καθώς κρίνονται πλήρη τα δικαιολογητικά συμμετοχής του και πληρούται οι όροι και οι 
απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών της Τεχνικής Προσφοράς του. 

Τέλος ορίζεται ότι η ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών θα γίνει σε επόμενη 
συνεδρίαση. Στους συμμετέχοντες θα αποσταλεί ενημερωτικό ηλεκτρονικό μήνυμα (με χρήση της 
πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ) για την καθορισθείσα ημερομηνία και ώρα.  

 

 

2Ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ  

ΤΟΥ Ο.Τ. 100 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 725.628,80€ με Φ.Π.Α 

 
Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, στο 
γραφείο του Τμήματος Προμηθειών, σήμερα 1/11/2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9:00 π.μ., συνήλθε η 
Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του άρθρου 221 του ν.4412/2016 η οποία συγκροτήθηκε με την 
291/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, προκειμένου να αποσφραγίσει και αξιολογήσει τον (υπό) 
φάκελο της «Οικονομικής Προσφοράς» που υποβλήθηκε σύμφωνα με την υπ΄ αριθμό 486/29538/04-09-
2019 Διακήρυξη Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και με την υπ΄ αριθμό 107/2018 Μελέτη της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών για την προμήθεια με τίτλο:  

file://10.10.10.2/doc%20server/Επιφάνεια%20εργασίας/backup/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ%202007/ΜΕΛΑΝΙΑ%20ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ%202007/11389_93ar46.doc
ΑΔΑ: 6Θ12Ω1Χ-72Κ



 

Σελίδα 5 

«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ Ο.Τ. 100 ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες τα κάτωθι μέλη της επιτροπής: 

4. Τούντα Ελένη ειδικότητας, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, τακτικό μέλος  
5. Κούμπης Θεοφάνης,  κλάδου ΤΕ 13 Τεχνολόγων Γεωπονίας, (αναπληρωματικό μέλος)  
6. Στάμου Χριστόφορος, κλάδου ΠΕ Διοικητικού, τακτικό μέλος  

Η αποσφράγιση πραγματοποιήθηκε ηλεκτρονικά, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων. 

Η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, διαπίστωσε ότι μέχρι το στάδιο αυτό της 
διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο του (υπό) φακέλου «Οικονομική Προσφορά». 
Στη συνέχεια τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση 
των προσφορών καταχώρησαν σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήριά τους και 
αποσφράγισαν επιτυχώς τον (υπό) φάκελο «Οικονομική Προσφορά»  του συμμετέχοντα οικονομικού 
φορέα με την επωνυμία «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.», ο οποίος έγινε αποδεκτός κατά το προηγούμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι αυτό της 
αποσφράγισης των (υπό) φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά» . 

Η αποσφράγιση του (υπό) φακέλου πραγματοποιήθηκε με επιτυχία με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον 
η πρόσβαση στο περιεχόμενό του.  

Η συνολική προσφορά του ως άνω οικονομικού φορέα έχει ως ακολούθως: 

 

A/A ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕ ΦΠΑ 

24% 

1 

ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΩΠΩΝ «ΚΑΡΑΛΗΣ 

ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.» 

151892 12/10/2019 711.117,99€ 

Στη συνέχεια η επιτροπή προέβη σε λεπτομερή έλεγχο του εγγράφου της οικονομικής προσφοράς που 
συντάχτηκε σύμφωνα με το Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς του Παραρτήματος ΙΙΙ της διακήρυξης, 
υποβλήθηκε σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, και διαπίστωσε τα εξής: 

I. Η οικονομική προσφορά του φορέα «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΡΑΛΗΣ 
ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» είναι σύμφωνη με τις προδιαγραφές της διακήρυξης 
παράγραφος 2.4.4. Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική Προσφορά» /Τρόπος σύνταξης και 
υποβολής Οικονομικών Προσφορών 

II. Η οικονομική προσφορά του φορέα είναι πλήρης ως προς τις περιγραφόμενες στη διακήρυξη 
ομάδες ειδών και τα είδη ανά ομάδα, Παράρτημα Ι της διακήρυξης 

III. Η οικονομική προσφορά του φορέα είναι ορθή όσον αφορά στις ποσότητες των ειδών  
IV. Οι προσφερόμενες τιμές ανά είδος και στο σύνολο της οικονομικής προσφοράς ανταποκρίνονται 

στο κριτήριο ανάθεσης της παραγράφου 2.3.1. της διακήρυξης που είναι η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. 

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις ανωτέρω διαπιστώσεις της αξιολόγησης, αποφάσισε ομόφωνα ότι η 
οικονομική προσφορά του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.»  στο δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των 
ορίων για την προμήθεια με τίτλο «Ολοκληρωμένη Βιοκλιματική Αστική Ανάπλαση Κοινόχρηστων χώρων 
του Ο.Τ. 100 του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, πληροί τα κριτήρια της διακήρυξης ως προς την πληρότητα 
και τη χαμηλότερη τιμή και προτείνει στην Οικονομική Επιτροπή την ανάδειξη του οικονομικού φορέα 
«ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» ως προσωρινού 
μειοδότη για την ανάθεση της προμήθειας. 

 

 

ΑΔΑ: 6Θ12Ω1Χ-72Κ



 

Σελίδα 6 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τ’ ανωτέρω πρακτικά και κατακυρώνει προσωρινά τον διαγωνισμό για την προμήθεια με τίτλο: 
«Ολοκληρωμένη βιοκλιματική αστική ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων του Ο.Τ.100 του Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδος» στον οικονομικό φορέα «ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ/ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΡΑΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- Μ. 
ΤΣΑΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ο.Ε». 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μάρκου Ιωάννης, Ραφτοπούλου Άννα & Φράγκου Ελένη, για 
τους λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 431/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου  
2. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου  
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
7. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
8. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

     

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: 6Θ12Ω1Χ-72Κ
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